

传奇文化产业集团董事长练中奎—— 匠心筑梦，砥砺前行，引领婚嫁文化产业新风尚

2012年，传奇文化产业集团在练中奎的引领下创立，从一个主持人团队逐步建成为一家以婚嫁文化为主要业务方向，涵盖婚嫁全产业链的集团公司。10多年里，在练中奎的带领下，公司业务日益扩大，品牌知名度迅速打响，并不断引进专业人才，拓展公司业务，与更多的客户及合作伙伴建立了长期的合作关系，逐渐成为行业的领导者，引领着行业的发展与变革。

秉承“人贵以专，大有可为”的企业理念，练中奎带领着百人团队，深耕市场，匠心筑梦，成功培养出了一大批明星司仪和婚礼行业相关人才，并且打造出深受新人喜爱和市场认可的婚礼品牌“传奇婚礼”，为洛阳乃至全国的婚嫁产业发展起到了积极的推动作用。

匠心独运 打造婚嫁行业新标杆



回忆起初入婚嫁行业的日子，练中奎感慨万千。那时的他，意气风发，怀揣着爱与梦想。他凭着过硬的专业水准和市场敏锐度，组建了“传奇主持团队”，并迅速将主持团队人数扩大到百人以上。2013年，正式开始了打造婚礼品牌的征程。

很快，“传奇婚礼”这个品牌便在洛阳这片土地上生根发芽，茁壮成长。作为婚庆服务行业协会的执行会长，练中奎更是以身作则，积极投身行业建设，推动整个行业的规范化、专业化发展。历经十二载，传奇文化产业集团已经成为以婚嫁为主题的全产业链集团公司，业务涉及宴会酒店、婚礼策划、活动策划、庆典礼仪、艺人经纪，以及行业人才的培养和输出。

上善若水 开放包容 江南文化与中原文化相互交融



洛阳宴江南酒店是洛阳市区极具江南特色的高端婚宴酒店，与传奇文化产业集团已有数年的合作。作为中原婚嫁文化产业的代表，练中奎与宴江南酒店的负责人在合作上达成共识，决定将精致的江南餐饮文化与开放包容的中原婚嫁民俗文化完美结合，并在洛阳的婚宴酒店与婚嫁文化交融中逐渐形成自身的特色。在市场的验证下，实现了品质与口碑双赢。

锦城礼宴 探索穆斯林婚礼文化新篇章



洛阳瀍河回族区是全国五个少数民族城市区之一，练中奎在了解到瀍河回族区的广大市民对具有穆斯林特色的婚礼有着迫切需求后，经过大量的走访与了解，本着对少数民族

风俗和文化的尊重与持续发展的想法，他带领团队进驻锦城礼宴酒店，亲自参与设计施工及后期执行。在锦城礼宴，新人们可以享受融合了传统与现代、民族与时尚的婚礼体验。从宴席的安排到婚俗的遵循，再到典礼的庄重与温馨，每一个细节都体现了练中奎的匠心。与锦城礼宴酒店的成功合作，不仅填补了洛阳市区穆斯林婚礼市场的空白，更为尊重保护少数民族婚嫁民俗文化起到了积极的作用。

风起洛阳 深情致敬中国传统文化



随着洛阳汉服文化的“出圈”，越来越多的年轻人通过穿着汉服来表达对传统文化的认同和自豪感。传奇文化产业集团也积极宣传传统文化，在团市委、青联等组织的大力支持下，练中奎积极探索创新新中式婚礼，让传统文化在现代社会焕发出新的生机与活力。“风起洛阳城，花开盛唐梦”，洛阳旅游市场对传统宫宴表演有着极大的需求，在以传统文化输出的背景下，练中奎与唐宫御宴强强联合，将打造沉浸式餐饮演艺品牌《唐宫御宴》。相信在洛阳这座千年古都将邂逅一场“大唐梦”。

婚礼学院 孕育行业人才新摇篮



现在的婚嫁产业市场，酒店、婚礼堂、宴会厅等对于专业人才的需求越来越多，练中奎在积极发展文化产业的同时，也积极为婚嫁行业输出更多的专业人才。2023年，婚礼学院依

托“传奇婚礼主持团”应运而生。这是一个以主持人培训为主，涵盖婚礼管家、宴会管家、婚礼策划师、花艺师、摄像师等多个岗位的综合培训平台。练中奎邀请了全国各地的优秀讲师，共同为学员们打造个性化的专业课程，为婚嫁行业输送更多的人才，满足行业对专业人才的需求。

大可演说俱乐部 开启职场新篇章



大可演说俱乐部是以人人都“大有可为”为寓意，针对各类不同圈层提供精准演说的培训与交流平台，也是传奇文化产业集团在2024年全新打造的个性化社团。练中奎邀请了专业的演说者和社会、企业成功人士等为学员们提供个人魅力培养、高情商沟通、职业发展等课程。

坚持创新中发展 共创未来新辉煌

“乘风破浪终有时，直挂云帆济沧海。”谈及未来，练中奎满怀信心与期待。他说：“随着传统文化的兴起，依托千年神都的厚重的文化底蕴，我们更要多学习、多研究，致力于推广传统文化。”同时，练中奎也表示将继续深耕婚嫁全产业链，续用匠心精神，公司也将继续保持创新和发展，不断为客户提供更好的产品和服务，为合作伙伴创造更多的市场价值。

(南风 文/图)



传奇文化产业集团部分团队人员